

提速宽带 致力翼支付 智慧翼校通 齐头并进 郑州电信绽放异彩

今年“世界电信和信息社会日”的主题是“宽带促进可持续发展”，而郑州电信的宽带，正凭借高质量的光纤接入技术，以更广的覆盖、更高的速率、更灵活的产品组合赢得了市场的认可与良好的口碑。其实，不仅仅是宽带，随着更多的智慧应用不断推向市场，中国电信提出的现代电信服务的实用性和便捷性逐渐赢得了千家万户的信赖与认可。 郑州晚报记者 李冬生

电信翼校通 让校园更加智慧

为加快智慧校园教育管理系统建设，利用移动互联网技术为学生、家长、学校提供一个交流互动的平台，在加强学校、家长对学生安全情况监控的同时，推动优质教育资源共享，使学校、教师、家长之间的沟通更顺畅，郑州电信结合国内众多优质资源厂商和省内优秀教师，共同打造资源共享广泛合作的教育云平台，以满足教师获取教学资源、学生获取学习资源和家长获取教辅资源以及相互交流沟通的需求，提升学校管理水平和家长认知。

据介绍，翼校通中小学版是基于天翼宽带及天翼移动网络，面向学校、教师、学生、家长提供的集“短信报安、家校短信、家校微博、亲情通话、教学教育资源共享”于一体的信息化应用平台。

老师通过手机客户端给学生留作业(语音、文字、图片)，通过平台配置的班级通信录能随时随地给家长打电话、发短信；家长通过手机客户端，及时获取学校通知、作业通知、成绩通知，并与老师电话沟通。

学生通过在校园安装的智能公话终端机具，到离校远程刷卡(类似于高速ETC不停车收费系统)系统后，系统自动给绑定的家长手机发出一条平安短信；同时家长可通过平台给学生平安卡预置3个本地电话号码(天翼手机、固定电话或小灵通)，通过摘机刷卡与家长实现电话沟通。

学校能够快速跟踪了解学生的到校、离校情况，为老师进行考勤纪律管理起到了很好的辅助作用，同时也为学校解决学生校园意外事故提供法律上的依据。

家长通过随身携带的天翼手机可实时跟踪学生到校、离校情况，第一时间了解孩子的安全情况。

此外，电信翼校通还设置了家校互动短信、教学资源共享、开放课堂、视频考勤以及班级相册秀&视频广场等多个平台，正是有了郑州电信翼校通打造的平台，学生的学习更加有效，家长也能够得知学生在学校的安全状况。相信随着翼校通的普及，郑州的校园将会更加智慧。



天翼宽带 让智慧家庭起飞

下班回家，打开电视机，点击互动点播就能体验影院的效果；打开电脑，超高速的网络让你随心所欲地畅游网络世界；通过WiFi，智能手机、高清智能机顶盒、平板电脑、电视机全部连接起来，手机一键智能……现在，宽带的快速发展给家家户户带来了便利。而郑州电信正以稳定的信号，高效的网速和多样化的产品给市民的生活带来了更多的极速体验。

“带宽从最初的2M、4M，升级到20M、100M，我见证了电信宽带的飞速发展。”在中原区居住了40多年的“潮人”张大爷说道，现代化的生活已经完全离不开网络了，想要在宽带市场中取胜，唯有提升速度。

张大爷告诉我们，他使用电信宽带已有多年，电信宽带不仅具有很强的稳定性，同时网速也在不断提升。“特别是现在在光纤升级到100M之后，上网玩麻将特别顺畅，下载电影速度也非常快。昨天我下载一部3.7G左右的高清电影才用了5分钟。”提及电信宽带的网速，张大爷赞不绝口。

在畅享郑州电信极速宽带的同时，市民也可以享受很大的优惠政策。去电信营业厅办

理合约手机，使用89元套餐，参与电信的融合业务，即可免费使用6M宽带；选择129元及以上套餐的融合业务，就能免费使用12M宽带。

据电信相关负责人介绍，目前郑州电信营业厅热销的“全网通”手机达到80余款，之所以称为“全网通”，就是手机可以使用3家运营商的通信业务。同时，这些“全网通”手机也可以参与宽带融合业务和合约手机政策，既可以实现0元购机，选择指定的套餐，也免费用天翼极速宽带。

天翼宽带的优惠政策这么给力，那么它的服务怎么样呢？

据了解，郑州电信天翼宽带始终致力于为用户提供最快速度、最优服务、最好品质的宽带体验。在客户服务方面，郑

州电信提出“大服务”的观念，后端服务前端，前端服务用户，凝聚一切力量提升服务质量；在宽带服务方面，郑州电信有专业的宽带专家队伍和10000号7x24小时的贴心服务，不仅提供远程在线障碍处理，也以优于行业标准的维护时限及时解决设备和线路障碍。为了快捷、方便地帮助客户解决通信消费中经常遇到的问题，郑州电信还为消费者提供“10000管家”自助服务功能，自助受理用户的查询、报修、建议等。

我们在走访中深切地感受到作为亲民、便民、利民的大型综合信息服务提供商，郑州电信从装、续、修、询、偿为市民提供了优质、贴心、舒心的综合信息化服务。



政企联动 优势互补 支持教育 战略共赢

